
Zásahy hliadok MsP v 43. týždni  

 

V týždni od 28. októbra do 3. novembra preverovali hliadky mestskej polície v hlavnom meste 

celkom 4 164 udalostí.  

V piatom bratislavskom okrese preverovali mestskí policajti a policajtky celkom 549 udalostí, 

pričom 32 z nich bolo takých, ktoré sa po preverení ukázali ako neopodstatnené. K opodstatneným 

zisteným a riešeným prípadom patrili priestupky z oblasti bezpečnosti a plynulosti cestnej 

premávky, tých bolo 299. Mestskí policajti a policajtky riešili za porušenie zákona o cestnej 

doprave 7 vodičov taxislužieb a zaoberali sa aj 4 porušeniami na úseku verejného poriadku. 

Príslušnému miestnemu úradu sme hlásili 1 staré vozidlo. K 4 zraneným ľuďom sme privolávali 

pracovníkov rýchlej zdravotnej pomoci a 3-krát sme spolupracovali so Slobodou zvierat. 

Najviac priestupkov – 32 evidujeme z Haanovej ulice. 

 

Dušičky z pohľadu mestskej polície 

V období Sviatku všetkých svätých a Pamiatky zosnulých mestská polícia vykonávala zvýšený 

dohľad nad bezpečnosťou a verejným poriadkom na celom území hlavného mesta. Hliadky boli 

priebežne prítomné na všetkých bratislavských cintorínoch, a to počas denných aj nočných 

hodín. 

Sviatočné dni boli z pohľadu mestskej polície pokojné, zaobišli sa bez prípadov narušenia 

verejného poriadku alebo iných vážnejších incidentov, ktoré by si vyžadovali náročnejšie zásahy 

policajných hliadok. 

Mestskí policajti a policajtky sa museli vysporiadať napríklad s viacerými situáciami, kedy sa oheň 

zo sviečok, najmä v dôsledku ich nedostatočného upevnenia alebo nesprávneho 

umiestnenia, rozšíril do blízkeho okolia. Plemene sa našťastie vždy podarilo eliminovať 

hliadkam včas a nebolo nutné k nim privolávať hasičov. 

Okrem toho sme sa stretli aj s prípadmi, kedy návštevníci zostali nedopatrením zamknutí v 

areáloch cintorínov po ich uzatvorení. Mestskí policajti im pomohli bezpečne sa dostať von. 

Počas sviatkov sme úzko spolupracovali aj s Policajným zborom SR, a to najmä pri usmerňovaní 

dopravy v okolí pietnych miest. Častým problémom bolo napríklad blokovanie prejazdu vozidiel 

verejnej dopravy, ktoré spôsobovali návštevníci hľadajúci parkovanie na preplnených 

parkoviskách v blízkosti cintorínov. 

 

Postarali sme sa o ľudí v zdravotných ťažkostiach 

Petržalská hliadka vo štvrtok v noci pomáhala mužovi, ktorý ležal bezvládne na skale pri brehu 

Dunaja. Upozornili nás naňho všímaví ľudia. Muž sa nedokázal hýbať a mal aj značné problémy 



s komunikáciou. Policajti sa oňho postarali a privolali na miesto posádku rýchlej zdravotnej 

pomoci, ktorá ho previezla na potrebné vyšetrenia do nemocnice na Antolskej ulici. 

Mestskí policajti z Ružinova zas na Ivánskej ceste poskytovali prvú pomoc osobe, ktorá 

mala akútne ťažkosti s dýchaním. Policajtom zároveň uviedla, že sa lieči na diabetes. Aj v tomto 

prípade si ju do svojej opatery prevzali záchranári. Jej stav si vyžadoval prevoz do nemocnice. 

Hliadka Útvaru zásahovej jednotky a kynológie zasahovala v ten istý deň na Michalskej 

ulici, kde sa nachádzal turista s úrazom hlavy. Ranu mu prvotne ošetrili 

policajti a vyrozumeli Záchrannú zdravotnú službu. Zdravotníci rozhodli o jeho transporte do 

zdravotníckeho zariadenia za účelom ďalšieho nevyhnutného ošetrenia.   

 


